

19/12/2023

## Χριστουγεννιάτικη γιορτή στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Σπάρτης

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης



Στην κατάμεστη αίθουσα του Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος Σπάρτης, πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη Χριστουγεννιάτικη εορτή, που συνδιοργάνωσαν ο Γορτυνιακός Σύνδεσμος Σπάρτης, η Ενορία Αγίου Σπυρίδωνος και η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής «Πέτρος ο Λακεδαιμόνιος» της Ιεράς Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης.



Την εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 2023, λάμπρυνε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος, αφού η εορτή τελούσε υπό την ευλογία του και υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως.



Τους παρευρισκόμενους, μέλη και φίλους του Γορτυνιακού, αλλά και ενορίτες του Αγίου Σπυρίδωνος, καλωσόρισε ο Εφημέριος του ναού Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Κοσμάς και ακολούθησε ευχαριστήριοι χαιρετισμοί του Προέδρου του Γορτυνιακού Συνδέσμου Σπάρτης κ. Ιωάννη Μητράκου.



Στη συνέχεια ο π. Σεραφείμ προχώρησε σε εμπειριστατωμένη ορθόδοξη θεολογική προσέγγιση της μεγάλης δεσποτικής εορτής τονίζοντας πολλές φορές με έμφαση πως με τη Γέννηση του Θεανθρώπου ήλθε η ελπίδα της σωτηρίας στον κόσμο.



Ακολούθησε ο Πρόεδρος του Γορτυνιακού Συνδέσμου Σπάρτης κ. Μητράκος, που παρουσίασε κείμενα λογίων Γορτυνίων, οι οποίοι αναφέρονταν στον τρόπο που εορτάζονταν τα Χριστούγεννα στη Γορτυνία του παλαιού καιρού.



Η Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Πασχαλίδη-Τσίτσου Ποτούλα, αφηγήθηκε ένα δικό της παραμύθι με χριστουγεννιάτικα γλυκά κι εδέσματα, ενώ τα κατηχητόπουλα: Εμμέλεια Αλέξη, Μαριάννα Παναγοπούλου, Παναγιώτης Μουζόπουλος, Σοφία Αλέξη και Μαρία Κόλλια απήγγειλαν ποιήματα για τα Χριστούγεννα, την Πρωτοχρονιά και τα Φώτα.



Η έκπληξη της όμορφης βραδιάς ήταν η Βυζαντινή Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης, υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού Ναού της Ευαγγελίστριας κ. Παναγιώτη Χρόνη, που παρουσίασε με άψογο τρόπο μια επιλογή από χριστουγεννιάτικους ύμνους και παραδοσιακά κάλαντα, τα οποία συνόδεψαν όλοι οι καλεσμένοι.



Την αυθεντική ελληνοπρεπή ορθόδοξη χριστουγεννιάτικη εορτή την επισφράγισε με το μεστό γλαφυρό πνευματικό λόγο του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος, που είναι Επίτιμο Μέλος του Γορτυνιακού Συνδέσμου Σπάρτης, αφού με την ιστορική Γορτυνία τον συνδέουν άρρηκτοι πνευματικοί και ανθρώπινοι δεσμοί.





Η όλη εκδήλωση τελείωσε με τη φήμη του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη κ. Ευσταθίου που ευλόγησε όλους και όλες κι ευχήθηκε: «Καλά Χριστούγεννα και Χαρούμενη Πρωτοχρονιά με ειρήνη και αγάπη!»



Στην έξοδο του Ναού οι καλές ενορίτισσες και πολύτιμοι βοηθοί του π. Σεραφείμ Κοσμά πρόσφεραν σε όλους Χριστουγεννιάτικα γλυκίσματα.

Περισσότερες φωτογραφίες:









